

В период с 17 по 21 декабря научная делегация Туркменистана совершила рабочий визит в город Сен-Поль-ле-Дюранс (Французская Республика). Основной целью поездки стало ознакомление с деятельностью Международной организации ИТЭР (International Thermonuclear Experimental Reactor) — одного из крупнейших и наиболее значимых научных проектов в мире. В ходе визита представители нашей страны получили подробную информацию об экспериментах, проводимых в области управляемого термоядерного синтеза, который является одной из самых сложных задач современной науки.

Научные исследования организации ИТЭР направлены на обеспечение человечества экологически чистым, надежным и неисчерпаемым источником электроэнергии в будущем. Туркменская делегация ознакомилась с инновационными технологиями и монтажными работами, используемыми для получения термоядерной энергии. Также состоялся обмен мнениями со специалистами о роли данного проекта в обеспечении глобальной энергетической безопасности и возможностях экономии природных ресурсов в перспективе.

Как сообщает официальный сайт Туркменского государственного университета имени Махтумкули, в этом международном научном визите приняли активное участие молодые ученые нашей страны. В частности, участниками этого важного события стали преподаватель-стажер кафедры теоретической и экспериментальной физики ТГУ А. Аманмедов и студентка 1-го курса специальности «Радиофизика и электроника» М. Какамурадова. Ознакомление молодых специалистов с проектами мирового уровня послужит дальнейшему развитию физики и технологий в Туркменистане.